

COMUNICADO Nº: 01

ESCLARECIMENTO DE CONDIÇÕES DE HABILITAÇÃO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FAJ Nº 003/2025

A FUNDAÇÃO ADIB JATENE, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, legalmente reconhecida como entidade filantrópica, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 53.725.560/0001-70 e Inscrição Estadual nº. 111.915.637.113, à Avenida Dr. Dante Pazzanese, nº. 500 – Ibirapuera – São Paulo/SP, CEP 04012-180, torna público, para conhecimento dos interessados, a realização do Edital de Chamamento Público Nº 003/2025 - cujo objeto é **aquisição de (Item 01) 12 (doze) camas hospitalares com balança e (Item 02) 30 (trinta) camas hospitalares elétricas**, incluindo o serviço de instalação, treinamentos operacionais e manutenções durante a garantia para o **Instituto Dante Pazzanese de Cardiologia**, à vista do pedido de esclarecimentos formulado pelas interessada **MEDI SAÚDE**, as seguintes premissas que orientarão o julgamento pela Comissão Julgadora do certame:

1) O prazo estabelecido de entrega dos produtos é inegociável e não pode ser prolongado, visto que a fabricação de tais camas é facultada a fatores que podem prolongar este prazo e o mercado hoje solicita em torno de 60 dias?

RESPOSTA: Devido à necessidade de inauguração dos novos leitos nos quais tais equipamentos serão instalados, o prazo de entrega é inegociável conforme exige o Edital. Portanto, 30 dias corridos após a emissão do pedido de compra.

2) Dúvidas referentes ao ITEM 01 – CAMA HOSPITALAR ELÉTRICA COM BALANÇA, quanto para o ITEM 02 – CAMA HOSPITALAR ELÉTRICA: é pedido o seguinte descritivo para grades: "Possuir 02 pares de grades, sendo duas no dorso e duas nas pernas, em tubos de aço inoxidável revestidos em material de alta resistência mecânica com altura em atendimento a norma solicitada, sistema para embutimento sob o leito e trava de segurança;"

Como é solicitado anteriormente o acionamento por teclados de membranas incorporados nas grades, torna-se necessário que o material da grade seja termoplástico, para que seja possível a fixação dos teclados, não sendo possível a fixação do teclado na grade em tubos de aço inoxidável.

Diante disso, apenas para que não incorramos no erro de não atender ao descritivo, gostaríamos da avaliação da equipe técnica a respeito desta alteração, retirando o termo

"tubos de aço inoxidável", alterando-se para "grades em material termoplástico de alta resistência".

RESPOSTA: A solicitação/exigência se refere à uma possível estrutura interna em tubos de aço inoxidável revestida em material de alta resistência (termoplástico, por exemplo). Na inexistência de estrutura interna, toda a grade poderá ser em material termoplástico de alta resistência. Ressalta-se que Termo de Referência adotado no processo contém descritivo mínimo para atendimento da demanda; além disso, o Edital permite a análise de critérios de qualidade dos produtos ofertados pelas proponentes.

São Paulo, 20 de março de 2025.

Comissão de Seleção